

## ОТЗЫВ

научного консультанта, заведующего кафедрой Терапии Института дополнительного профессионального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,

д.м.н., профессора Г.Л. Игнатовой

о работе соискателя ученой степени доктора медицинских наук кафедры Терапии Института дополнительного профессионального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
Захаровой Инны Александровны

Захарова И.А., 1978 года рождения, окончила лечебный факультет Челябинской государственной медицинской академии в 2002 г. (средний балл 4,0). В 2002-2003 г.г. обучалась в интернатуре на кафедре госпитальной терапии №1 Челябинской государственной медицинской академии по специальности терапия, с получением сертификата по специальности терапия.

В 2003 году прошла первичную специализацию на кафедре семейной медицины, кардиологии и функциональной диагностики УГМАДО по специальности кардиология с получением сертификата; в 2007 г. прошла первичную специализацию на кафедре терапии, фтизиопульмонологии и профпатологии УГМАДО по специальности пульмонология с получением сертификата; в 2007 г. прошла первичную специализацию на кафедре терапии, фтизиопульмонологии и профпатологии УГМАДО по специальности профпатология с получением сертификата; в 2014 году прошла первичную специализацию на кафедре терапии ФДПО ЮУГМУ по специальности общая врачебная практика с получением сертификата. Имеет первую квалификационную категорию по специальности терапия. В 2006 году зачислена в заочную аспирантуру на кафедре терапии, фтизиопульмонологии и профпатологии УГМАДО. Тема кандидатской диссертации «Клинико-иммунологическая характеристика обострений бронхиальной астмы». С 2008 года работала врачом-пульмонологом в городском консультативно-диагностическом отделении для больных пульмонологического профиля г. Челябинска. С 2012 года по настоящее время работает ассистентом кафедры терапии Института дополнительного профессионального образования ФГБОУ ВО ЮУГМУ.

Научной работой занимается в течение 10 лет. Владеет и применяет на практике методики пикфлоуметрии, спирометрии, бодиплетизмографии. В ходе диссертационной работы самостоятельно выполняла пикфлоуметрию, спирометрию с медикаментозной пробой, бодиплетизмографию и обработку полученных данных. Освоила методику статистической обработки материала в программной среде Statistica 10.0.

Показала себя способным исследователем. Владеет английским языком. Имеет 55 опубликованных работ, в том числе по теме диссертации – 46 научных работ, в том числе в зарубежных журналах, из них 16 работ опубликовано в рецензируемых научных изданиях. Материалы диссертации докладывались на вузовских, общероссийских и международных научных конференциях.

За время обучения проявила себя как квалифицированный врач и научный работник. Заботливо, внимательно относится к больным. Активно интересуется литературой по специальности, постоянно повышает уровень практических и теоретических знаний. Добросовестна, отзывчива. Пользуется уважением коллег и больных.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант  
заведующий кафедрой терапии  
Института ДПО ФГБОУ ВО  
«Южно-Уральский государственный  
медицинский университет» МЗ РФ  
д.м.н., профессор -

Г.Л. Игнатова

